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JJononHutenbHble BapuaHTbl CTpaxoBaHUS
Mo NPOAYKTY «JKCcnpecc» (KBapTupa)




BapuaHTbl a
&*-( ..(,‘b: ?EE 3?4{??9 - zv.,.at
‘\‘x‘ “IPR O =R~

CTp axoBasi Ccymma

Bapuant Ne KoHnctpykTuBHBIE Otnenka U HTHXEHEPHOE JBrmoxumoe ['paxknanckas TR ] T
AIIEMEHTHI o0opynoBaHue HUMYILIECTBO OTBETCTBEHHOCTh
Bap. Ne 1 - 300 000 150 000 50 000 3510
Bap. Ne 2 - 450 000 200 000 150 000 3675
Bap. Ne 3 1 000 000 200 000 100 000 50 000 2705
Bap. Ne 4 2 000 000 250 000 150 000 100 000 3790
Bap. Ne 5 - 600 000 - 200 000 4320
Bap. Ne 6 - 700 000 600 000 300 000 4 950
Bap. Ne 7 3 000 000 550 000 350 000 300 000 5735
Bap. Ne 8 5 000 000 600 000 500 000 600 000 7 350
Bap. Ne 9 7 000 000 800 000 650 000 900 000 9015
Bap. Ne 10 10 000 000 1 300 000 1100 000 1 500 000 12 290
Bap. Ne 11 11 000 000 2 500 000 1 500 000 3 000 000 18 200
Bap. Ne 12 1 500 000 300 000 300 000 300 000 3700
Bap. Ne 13 2 100 000 450 000 300 000 300 000 4 500
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O6beKTbI Bbirogon pwoGpeTaTenb

KBaptupa

[loroBop CTpaxoBaHMs MOXET OblTb 3aKMO4YEeH B MOMb3y
[Bxnmoe nmyLecTso 6e3 nepeyHs PU3NYECKOrO UMM IOPUONYECKOrO nuua, MyHULMNAanbHOro
obpasoBaHus, cybbekTa PP nnbo «3a cyeT Koro crneayer»

rpa)K,El,aHCKaﬂ OTBETCTBEHHOCTb (npu akcnnyataumm)

Pucku JNlnmuT Bo3meLleHus
Mo porosopy
K3 (0]0)
0
«Tokap aa_ | ma Aa Cucrtema Bo3mMeLleHUA
«B3pbiB» aa aa na
«[lMoBpexaeHne Bogon» na na na
«MexaHunyeckoe noBpexaeHne» na na na
«Kpaxa ¢ He3aKOHHbIM MPOHUKHOBEHUEM» na na na CTapoe 3a cTapoe
«[pabex,pa3boi» aa aa naa
«YMbILLNIEHHbIE AENCTBUSA» na na na CDOpMa B03Mel.l.|,eH nAa
«Bpepn co cTOpoHbI TPETbUX Nnuy na na na
«CTuxuiHoe 6eacrteme» na na na
«TepakT» aa na aa ,EI,eHe>|<Has'-|
«KopoTkoe 3ambikaHne» na na na
«MoBpexaeHne NHXEHEPHBIX CUCTEM» HeT na aa
TR E [rEHT] HenonHoe HenponopunoHanbHOe cTpaxoBaHue

«[paxxgaHckas OTBETCTBEHHOCTb»
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Ha cTpaxoBaHue He NpUHAM ﬁm
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B yacTu cTpaxoBaHus nmyuiectea ot

0 KBapTvpbl B [OEPEBSAHHbIX OOMax WNU AoMax C [OEPeBSAHHbIMA NEepPekpbITUAMU, a TakkKe 3acbINMHbIMU
neperopogkamu;

0 KBapTupbl C NEYHbIM OTOMMEHNEM;

0 KBapTupbl KOMMYHaNbHOMO TMUMa U KOMHaTbl B KOMMYHaIbHbIX KBapTUpax;

0 Otmenka n uHXeHepHoe obopyooBaHWE KBapTUP Ha CTaguM CTPOUTENbHO-PEMOHTHbIX paboT (T.e. Ha aTane
npoBeaeHns NiobbIX PEMOHTHO-CTPOUTENbHbBIX PaboT Ha TEPPUTOPUN CTPaxXoBaHWUS)

0 OTtgenbHble YacTu oObekTa HeABMXKMMOCTU (NOMELLEHNS / KOMHATbI);

0 [OBMXMMOE WMMyLLECTBO B HepaboTOCNOCOOHOM COCTOSIHMM, WyObl U MpoOYMEe MEXOBble M3Oenus, a Takke
OBWKMMOE UMYLLIECTBO, HEYKa3aHHOE B NOAMN. «ay, «b6», «B» 1 «3» n. 2.2.9 lNMpasun;

0 KBapTupbl, HaxoOsLMecs Ha MOMEHT 3aKNi4YeHUs [OoroBopa CTPaxoBaHUS B aBaAPUMHOM COCTOSHUW UMK
Ha3Ha4YeHHble Mo CHOC;

0 WmyLwiecTBo, MCNONb3yeMoe B KOMMEPYECKNX Liensix;

0 OObekTbl, yKasaHHble B n. 2.9, 210 MNpasun.

B yacTu cTpaxoBaHuUA rpaxxaaHCKon OTBETCTBEHHOCTU

a Fpam,anCKaﬂ OTBETCTBEHHOCTb, CBA3aHHasA C npoBegeHNeM PEMOHTHO-CTPOUTESITbHbIX pa60T, 3aTtparmsaroLimnx
BoAoOHECyLne CUCTeMbl n/vinn npegycMatpumsaroinx yCTpOVICTBO HalrmMBHOrO noJia (Hanpmmep, obbeguHeHne
CaHy3roB, 3aMeHa pagnaTtopa OTonJf1eHnd, 3aMeHa CaHTEXHUKN N T.I'I.)

a rpa)K,D,aHCKaFI OTBETCTBEHHOCTb, CBA3aHHad CO crieyrwmnmMmn sngamm pa60T, He COormnacoBaHHbIX Haanexawnmv
O6p830M C KOMNETEHTHbIMK OpraHamMmun B COOTBETCTBUN C 3aKOHOAATESIbCTBOM P®, He3aBucMMO OT BpEMEHU UX
npoBeaeHnA: yCTpOVICTBO NnpoemMoB B HECYLLINX CTeHaX N MEXKBaAPTUPHbIX Neperopogkax (I'Ipl/l obbeagnHeHun KBapTUp
no FOpI/ISOHTaJ'II/I), B NepeKkpbITUAX (I'Ipl/l obbeanHeHnn KBapTUp no BepTVIKaJ'II/I), yCTpOIZCTBO BHYTPEHHUX NNECTHULL.
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YcnoBug cTpaxoBOro Bo3pte
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NMumnT no ABNXMMMOMY MmMyuLliecTtByYy CpOK cTpaxoBaHuUs
Ha 1 npegmeT komnnekT: 10% OT CTpaxoBow CyMMbI MO 1 rog.
ABWXMMOMY UMYLLLECTBY [lata Hayana gencTBuga goroesopa:

- [Mpn npoaneHum B TedeHnn 15 gHen — No cornalleHunto
CTOPOH, HO He paHee aaTbl Bblaauw;

NIMMUT no oTaenke U UHXEeHEePHOMY - Tpu npoanenun nosaxee 15 Axen u ans
nepBoHa4varibHbIX 4OroBOpPOB — HE paHee, YeM Ha
O60py,E|,OBaHMI'O ceabMOW AeHb € AaThbl Bblgayn (BkMoYasa aaTy
Bbla4yn)
CtpaxoBas cymma Mnowaab
Ha 1 nomewieHue: ﬁ-ﬁ%}ﬂuaub X noMeLLEeHNs
KBapTUPbI
: =i
[lpumep: |=
cmpaxoeasi cy/vlme; 100 000 py6., nnow,adb [10KYMEHTbl
keapmupbl — 30 M7,
NnpaBOyCTaHaBMBALC
8 pesynbmame 3asuea riocmpadarna KyXHsi
nnowadbro 6 M? (MAMHO Ha cmeHe U rMomorike),
JiumMum eblirsiamel Ha 0aHHoe romMeuweHue (KyxHro) @ =

20 000 pye. =
(m.e. 100 000 py6. / 30 M? * 6 M?), cmpaxosoe |

go3meuw,eHuUe bydem ebiriadeHo 8 ripedesiax
20 000 pyé.
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